

Cuprins

Reductibilitatea clauzei penale în accepțiunea Codului civil din 1864, a noului Cod civil, a practicii judiciare și doctrinei	5
Condițiile acordării penalităților în temeiul unei clauze penale și cauzele pentru care atare penalități nu pot fi cerute	22
Evaluarea judiciară și evaluarea legală a daunelor-interese în noul Cod civil	38
Clauza penală. Conexiuni și diferențe în raport cu alte clauze contractuale	55
Considerații în legătură cu funcțiile, caracterele și natura juridică a clauzei penale	76
Discuții cu referire la clauzele abuzive în contractele negociate, cu privire specială asupra clauzei penale abuzive	85
Consideratii în legătură cu drepturile de creanță	95
Considerații referitoare la caracterul cert, lichid și exigibil al creanței potrivit Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență	101
Principiile fundamentale ale procedurilor de prevenire a insolvenței și de insolvență, reglementate de Legea nr. 85/2014, cu privire specială asupra principiului maximizării gradului de valorificare a activelor și de recuperare a creanțelor	107
Tabelul definitiv de creanțe și contestațiile împotriva acestuia, în temeiul Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență	114
Recuperarea creanțelor prin procedura specială a ordonanței de plată conform noului Cod de procedură civilă	121
Contestația la cererea de deschidere a procedurii insolvenței	134
Aspecte teoretice și jurisprudențiale referitoare la reductibilitatea clauzei penale în Codul civil	147
Creanța certă, lichidă și exigibilă. Admiterea creanței potrivit Legii nr. 85/2014	160
Ordinea plății creanțelor și distribuirea sumelor în contextul Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență	169

Tabelul preliminar de creanțe și contestația la tabelul preliminar.	
Studiu de doctrină și jurisprudență	176
Cererea de deschidere a procedurii insolvenței și contestația la cerere.	
Studiu de doctrină și jurisprudență	196
Tabelul definitiv de creanțe și contestațiile împotriva acestuia.	
Studiu de doctrină și jurisprudență	229
Contestația împotriva măsurilor administratorului judiciar.	
Studiu de doctrină și jurisprudență	243